

# 爷爷是中共浙江省一大代表 父母和自己都是共产党员,儿子如今是入党积极分子 胡库这家人红色基因一脉相承

融媒记者 何福安

一家四代都是党的人,红色基因一脉相承。6月18日,古山镇胡库上村胡宏伟家三喜临门。这个当地著名的红色家庭,弥漫着浓厚的欢乐喜庆气氛。

这天,他爷爷、中共浙江省一大代表胡岩岁故居修缮工程竣工,为当地增加了一处革命传统教育好场所;他母亲郑香玉被列为光荣在党50周年纪念章拟颁发对象;他儿子胡志达成为入党积极分子,可谓三喜临门。今年是中国共产党成立一百周年,也是全面建设社会主义现代化国家新征程的开启之年。我家这三喜,连着党之喜、国之喜。喜事连连,家国同庆。胡宏伟兴高采烈地说。

胡宏伟的爷爷胡岩岁(曾化名何霖),于1931年5月加入中国共产党,次年10月担任永康中心县委书记。此后,他担任过永康县委书记、兰溪中心县委书记。1939年7月,胡岩岁参加中共浙江省一大。抗日战争、解放战争期间,他在江苏、山东等地从事革命工作。1982年,胡岩岁离休,1988年3月病逝于上海。

胡宏伟今年53岁,是家里的长孙,深受爷爷的宠爱。早年,他很想跳出农门,期望当过大官的爷爷为他在城里找个体面的工作。面对爱孙的一次次央求,胡岩岁总是语重心长地说,共产党人手中的权力是用来



2019年7月,中共浙江省一大代表后人应邀参加纪念活动。刘英孙子刘红宇(中)与胡宏伟夫妇在会址前合影。

为人民服务的,不能搞特殊化谋私利;党的政策好,年轻人在农村也一样能够干出一番大事业。就这样,他硬是没为这个自己宠爱的长孙谋个好工作。

爷爷大公无私的言行,将共产党人崇高光辉的形象,深深烙在了胡宏伟一家人的内心深处。在爷爷的言传身教下,革命传统成了他家的传家宝,世世代代都要成为党的人,在党爱党、在党为党,是他家的家训。母亲郑香玉1956年5月入党,担任村干部几十年,甘于奉献、任劳任怨,广获村民赞誉。父亲胡思月也是中共党员。胡宏伟2004

年入党,是永康市新四军历史研究会会员。经商办厂之余,他向来热衷于党史研究,并搜集整理与爷爷有关的党史实物资料,投入大量精力财力修缮胡岩岁故居,用于革命传统教育。

知党史,感党恩。胡宏伟经商办厂多年,切身感受到自己能够实现财富梦想,多亏了党的富民好政策。2019年6月,儿子胡志达接替经营家里的产业。胡宏伟向儿子提出的第一个要求,就是向党组织递交入党申请书,争取早日成为一名正式党员。如今,胡志达已成为一名入党积极分子。

## 周末有雨 气温短暂 跌回2字头

融媒记者 李悦

自端午开始,我市已连续高温。前段时间天天盼着放晴的小伙伴们又开始怀念雨天时的凉爽。好消息是,就在这两天,降水将回归,最高气温也将短暂回到2字头。

预计我市未来几天前雨后晴,19日至21日受高空槽和低层切变线影响,有较明显的降水过程。受到雨水影响,这个周末不适合出行,不如享受宅家的好时光。周二起,又将切换回晴热模式,最高气温也会重回3字头。

下周一,夏至就到了,虽然是一年白天最长的一天,但并不是天气最热的时候。夏至意味着炎热天气正式开始,之后天气越来越热。俗话说,热在三伏,真正的暑热天气应该在七月中旬到八月中旬立秋前后。此外,夏至以后地面受热强烈,空气对流旺盛,午后至傍晚常易形成雷阵雨,需注重防范。夏至到来,除了注意消暑解渴外,情绪上应尽量平静,同时注意睡眠。天气炎热,人体新陈代谢加快,应适度降低运动强度。

随着高温天气持续不断,大家对空调的需求越来越高。近一周,向8890便民服务热线求助空调维修的市民就有100多人。8890平台的加盟商阮师傅告诉记者,最近维修空调的单子明显增多,一天至少要跑七八家,常见的问题有变频空调主板损坏、漏氟利昂等。

在这里,我们也提醒大家,使用长久未开的空调前,最好先清洗过滤网。根据热空气上升的原理,开空调制冷时,最好把空调风向朝上,让冷空气由上而下自然循环。根据科学统计,空调温度每提高1摄氏度,就能减少7%至10%的能耗。所以平时不要把空调温度调得太低,26摄氏度既能保证凉爽舒适,又保证室内外温差不会太大,避免感冒出现。

未来六天具体天气情况为:

20日,阴有阵雨或雷雨,最高气温为26摄氏度,最低气温为23摄氏度。

21日,上午阴有阵雨,下午起雨渐止转阴到多云,最高气温为27摄氏度,最低气温为22摄氏度。

22日,多云,最高气温为30摄氏度,最低气温为21摄氏度。

23日,多云到晴,最高气温为30摄氏度,最低气温为20摄氏度。

24日,多云,最高气温为30摄氏度,最低气温为22摄氏度。

25日,多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨,最高气温为28摄氏度,最低气温为22摄氏度。

## 夏勇军23年献出约20个成年男性血量

融媒记者 刘柄言

波涛让江河澎湃,热血使生命沸腾,在永康就有这么一名无偿献血20余载的医务工作者,多次获得国家无偿献血金奖。他叫夏勇军,是我市精神疾病方面的医生。

日前,夏勇军来到了金华市中心血站,这是他第217次参加无偿献血。自1998年参加无偿献血以来,至今已风雨无阻地坚持无偿献血23年。

金华市中心血站献血服务科主任吴志慧对夏勇军早已熟悉。她说:夏勇军是我们血站的常客,他经

常参加无偿献血,我们亲切地称他为献血达人。

每次献完后都感觉非常轻松愉悦,因为这能够帮助到他人。说起第一次献血的经历,夏勇军至今历历在目。20年前,杭州一位无偿献血人士挽救了夏勇军的一位亲人。他心怀感激,决定以同样的方式,去挽回更多素不相识的病人的生命。23年以来,夏勇军总共献血量96000毫升,约20个成年男性血量。

由于接触的病人特殊性,在平时的工作里,夏勇军这个大男人也拥有温柔的一面。他说,他们的工作对于这类病人往往需要更多的关爱和耐

心,要让他们时刻感受到医务人员的温暖。

同时作为一名共产党员,夏勇军始终秉持着尽心助人的初心。2008年,他曾到四川参与汶川地震的医疗救助,因此也积累了丰富的经验。这次新冠肺炎疫情发生后,他又主动请缨,多次向医院领导申请,希望前往抗疫一线,利用自己的专业特长贡献自己的一份力量。

作为一名共产党员,我在平时的工作当中,更应该以身作则,事事走在前头,带动我们的同事一起为这些特殊的病人服务。夏勇军说。

## 2天筹集近5万元 助同窗渡难关

融媒记者 吕琳萍

16日上午,吕飞跃、吕荣勳、吕积良三人带着水果、牛奶和募捐得来的善款49500元来到龙山镇下宅口村的胡跃德家中。谢谢你们还一直惦记着我。收到这笔钱后,胡跃德连连感激。虽然因为生病语速很慢,但从话语间可以听出他的感动。

我们几个既是他的同学,又是一个村的,感情一直很深。跃德生病

的事我们之前就知道了,也经常来看他,但没想到现在病情越来越严重,就想着为他做点事。本次募捐活动的发起人吕飞跃说,2018年,胡跃德被查出患有渐冻症,只能从工厂辞职在家休养。面对难以治愈的重病,胡跃德的妻子没有放弃,照顾丈夫的同时做点小生意挣钱,一人撑起了整个家庭。

100元、200元、500元、1000元,在捐款活动发起后,短短两天时间,来自原四路初中三(1)班

同学群和童年群的60余人先后献出爱心,总共捐出善款49500元。

原本沉寂很久的同学群,因为给跃德捐款的事再次活跃。大家纷纷响应,希望能为他尽一份心。吕积良说。

据了解,除了同班同学纷纷捐款外,该校同届以及同村的朋友也陆续参与到此次爱心接力中。不少人还表示要去胡跃德家里看望,鼓励他继续保持乐观的心态,积极接受治疗。